

# 五一出游涌春潮

### 以短途为主,传统线、特色游各领风骚

“五一”将临,三天假期,中短线走俏。近日沪上各大旅行社门市部,问询和报名的游客络绎不绝,传统线、新景点和特色游,各领风骚。

据来自旅行社的信息,今年“五一”,出游线路短途游占据“半壁江山”,常规热线有临安、磐安、千岛湖、富春江、富春桃源、横店影视城、象山石浦、安徽黄山、常州天目湖等;以往的“温线”,“五一”期间也趋热,如南京琅琊山、溱湖湿地、福建云顶、大金湖、浙江慈城、镇海以及七里乡、后岸村农家乐等,旅行社组团“风生水起”;走崇启大桥游江苏泰州、大纵湖,兴华千岛、海安古城,也受到追捧。中途游线安徽牯牛降、江西宜春明月山、浙江瑞安、玉苍山等也有不少游客问津,一些新线刚露面,便受到游客青睐,如安徽南陵丫山风景区等。

眼下正是江鱼、海鱼肥壮之季,张家港举办“江鲜节”,吸引了不少游客,赴启东吕四渔港吃海鲜成为一大亮点;另外,不少自由行、自驾车游客,也纷纷利用节假日外出踏青赏花,去大纵湖观樱花,到宁海桑园看七彩梯田油菜花,赴临安市天目大峡谷参加“第三届杜鹃节”,往神龙川体验茶俗文化等。专家认为,五月,进入百花齐放的春天,是一年中最美的季节,也是最佳春游时段,尽管只有三天假日,但大多数人都想出门领略春光,因而形成春节后第一个出游高峰。 孙一飞

## 凤阳邀游人前往采风

凤阳位于安徽东北部,系南岸古老县城,内涵厚重的淮河文化,哺育了一代农民皇帝朱元璋,造就了敢为天下先的小岗人,凤阳的帝王之乡,花鼓之乡,改革之乡,石英之乡,曲艺之乡享誉海内外。为反映凤阳改革开放后的新面貌,凤阳发起征文活动,邀游人前往采风。

征文内容包括反映凤阳自古以来特别是改革开放以来的居住环境,建筑风格,古街古巷,城市变迁,名胜古迹,风土人情,市井百态,民俗民风等;体裁有散文、诗歌、随笔、小小说;须原创作品。散文,随笔不超过3000字;诗歌不超过50行;摄影包括视频、书画。征文即日起至10月31日止,邮寄桃浦路226号536室,邮编200333;请注明作者单位、姓名及联系方式。通过专家评审,选出一等奖一名,二三等奖各二名;优秀、鼓励奖若干名。 山荣



御茶节茶艺表演

## 五一,神龙川品新茶



神龙川民间师傅在炒茶



游客参与采茶活动

五一,找一个有山有水有茶园的地方,赏春景、喝春茶,是人生的一大享受。推荐临安神龙川,一是杭徽高速可直达,交通方便;二是景区生态环境好,有秀峰飞瀑、山花神药及大片茶园;现在又正是新茶登场时,当地一年一度的御茶节开幕,推出各种民间祭春活动,很有看头。

神龙川位于太湖源生态示范区,景区内群峰叠翠、清泉长流、金沙遍地、神药满山、崖壁万丈、苍翠如龙,辟有怡乐园、卧龙溪、清凉界、神农台、小华山五大景区和神农度假山庄;御茶节期间,游客可在民间茶俗表演区、山涧野茶观赏区、茶文化旅游推荐区,参与采茶、炒茶、品茶活动。

### 山水间观看风情表演

景区内还设有专供游客休憩的场所——山野风情园,各类休闲设施齐全,节日期间有风情舞蹈、魔术、戏曲、特技等表演,游客能在绿树成荫、溪水环绕、小鸟低吟的纯生态环境下,欣赏和体验一台别开生面的“森林间的歌舞盛会”。林中有柏木桌、吊床,你也可在此下象棋、打扑克、聊家常,在纯净的山水间获得一份难得的愉悦。

### 在吃中感受春天气息

春天,神龙川的春笋和野菜特多,品种有洋毛笋、乌鸡笋、红壳笋、石笋、毛笋、荠菜、马兰头、清明草、鱼腥草、蕨菜等。假期里带着家人到大山里做一次“山农”,挖春笋、野菜,并尝试认识山上的各种植物,享受春天的喜悦。然后把“战利品”拿到度假村的餐厅加工,品尝劳动成果,很有趣哦;剩余的还可带回家,你也好似把山里的春天带了回去。度假村也推出咸肉春笋、油焖笋、香干马兰头、凉拌荠菜、咸肉蕨菜、山野菜炒蛋等美味野菜,供尝鲜,让游客在吃中感受春天的气息。

### 住山庄品味乡土生活

如要真正品味神龙川的春天,建议在景区住上几晚,神农度假山庄环境幽雅,傍晚时分坐在房前的大露台上,面对好山好水,泡一杯自采的春茶,吃着山里采来的野果,清静至极,快乐至极。入夜,你可赴篝火晚会,在月光星空下,围着篝火载歌载舞,体验农家乡土文化。在节日期间,自驾车到度假村的游客,一家三口吃住游只需698元,还有精美的茶叶礼品赠送。景区附近还有很多“农家乐”可供选择,“农家乐”主人也是非常热情好客的噢!

## 赏万亩牡丹 观奇石如林 南陵丫山三日游

五月,春光明媚,百花盛开,正是出游好时节,本市旅行社特别为中老年游客设计一条新线——丫山3日游,赏万亩牡丹,观奇石如林,宿五星农家,275元/人,是节日里性价比较高的线路。

丫山风景区位于芜湖南陵县,因主峰呈“丫”字形而得名,有天坑、龙山、南山寺、花海石林四个景区组成。丫山有万亩牡丹,四五月间,牡丹、芍药盛开,漫山遍野,依山层叠而上,花团锦簇,美不胜收。当地还有大片石林,有象形奇峰60余座,与牡丹相对,形成了花与石的奇景。

还有峡谷暗河,特别是南陵湖,为地震后一夜惊现;附近的下岩古村落,被誉为“安徽的香格里拉”。

具体行程:第一天:上午发车赴芜湖南陵,入住被评为安徽“五星级农家山庄”的丫山饭店;中午抵天奇庄园,周边有成片修竹,小木屋散落在树林丛中,湖泊青翠、小桥流水;下午参观“原始森林野人部落”,欣赏“野人部落”精彩表演。第二天:早餐后游览丫山风景区,欣赏万亩牡丹、绚丽溶洞、自然美景;下午自由活动。第三天:上午参观奇石、牡丹、民俗等博物



春天的度假村

### 【旅游提示】

交通:公交,上海汽车南站早上9:05有车到临安,票价87元/人,车程3小时,临安西墅街乘16路公交车,票价7.5元/人,直达神龙川景区;也可以包一辆出租车,价格在80元至100元,可以自己谈价。自驾车,沪杭高速—杭州北绕城高速—杭徽高速—临安出口,临安市区到神龙川仅26公里,沿205省道,约40分钟即可到达。  
注意:御茶节至5月15日结束。 崔珏

## 信息快车道 林芝桃花节 吸引众多内地客

世间桃花芳菲尽,林芝桃花始开花。日前开幕的林芝第十届桃花文化旅游节,吸引了大批内地游客,北京、上海、广州、深圳、东莞、潮州、成都等驴友纷纷前往赏春。

远处的雪峰还覆盖着皑皑白雪,林芝桃花却漫山竞相绽放了,千万朵桃花如醉霞绯云般地争相斗艳,在南迦巴瓦峰和尼洋河的映衬下,环绕下显得无限柔媚。

此次桃花节举办了形式多样的主题活动,除开幕式当天的摄影展、文艺演出、“赏桃花、品晚餐”活动和传统体育比赛外,还举行了“工布卓玛”评选活动、“林芝四季旅游体验师”启动活动、同时与世纪佳缘婚恋网共同主办了“爱你·你在林芝看桃花”大型集体婚礼等。还推出了多条精品旅游线路,游客能在林芝体验到“世外桃源”般的仙境,还可领略鲁朗、色季拉山、巴松措、雅鲁藏布大峡谷等多个景区的迷人风光。 屈丽丽

## 悠佳日本网 上海开通

为纪念中日两国恢复邦交40周年,首家跨越中日两国的电子商务网站——“悠佳日本网”近日在上海开通,为你日本之行提供方便。

“悠佳日本网”由旅游网“悠佳自由行”、购物网“全日购”、礼品网“东瀛礼品”、拍卖网“拍日宝”和物流网“悠佳日本社区”组成,囊括了吃住行游购娱六大要素,不管是即将前往日本旅游还是去日本访问,出差或探亲,可以通过此网站了解、查询日本各种相关信息。暂时没有旅行打算的,也可通过此网如在日本逛街一样“淘宝”、与日本人交流感受。据介绍,此网也是首个在国内开辟可以异域购物的网站。 伯裕

## 台湾推出“最忆江南之旅”

台湾旅游界推出“最忆江南之旅”活动,线路分为6日游、7日游、8日游3种,主要游览城市有杭州、绍兴、铜陵、合肥、南京、句容、常州、上海等地,其间全程入住开元酒店。

为此,开元酒店布置了老上海街市场景——在温婉的江南小曲背景音乐下,一群身着老上海服饰的人在走动,有手挎着篮子叫卖的卖花姑娘,挥着其号外的卖报童;坐在车沿上等着人光顾的黄包车夫;还有擦皮鞋的中年人,挎着烟盘、兜售着老上海香烟的小女孩,不但还原了过去部分老上海街景,让客人们惊喜不已,也使“最忆江南之旅”活动更具特色。 杨军 王馨

## 和谐号-酿神品牌专列启动

日前,“和谐号-酿神品牌专列”在沪启动,这是五粮液携手华铁传媒推出的首列高速铁路品牌专列。

品牌专列每天6组车,12车次在京沪间往来,专列除头片、桌贴、海报等形式进行品牌宣传外,还在武广高铁、沿海线上发布40多组车的招商海报,为打造“五粮液·和谐号-酿神酒品牌专列”造势。基础



馆,返程途中参观“竹炭生活馆”,返程。设32181456节日热线,提醒游客,五月份散客开班日期为每周三、日发团;建议品尝当地独具特色的牡丹养生菜。 腾翔